

## **МОЖЕМ ЛИ МЫ ЗНАТЬ...**

### **КАК ВОЗНИКЛА ЖИЗНЬ?**

Бог говорил с людьми. Это общение проходило по двум направлениям: естественное откровение (вся окружающая нас вселенная) и сверхестественное откровение,- Библия. Так как мы можем познать Бога, можем познать то, что Он есть и что Он сказал, мы, следовательно, можем знать каким образом Он прив,л нас в этот мир.

Так как же мы пришли на эту землю? Человек был или сотвор,н, или он есть результат эволюции. Третьей альтернативы нет. Современная теория эволюции рассуждает о том, что человек и его “предки” существуют на этой земле порядка трех миллионов лет..., “современный” человек населяет земной шар более 75 тысяч лет. Ссылаясь на воздействие солнца по отношению к определ,нным аминокислотам, которые имеются в морской воде, эволюция провозглашает “внезапное” возникновение жизни. Эта жизнь с помощью продолжительной эволюции и мутации постепенно выкарабкалась из моря на землю. На земле у этих существ жизнь привела к росту крыльев или ног и они взлетели на деревья. Некоторые из них утратили сво, оперение и превратились в рептилий (или наоборот), а другие утратили свои хвосты и шерсть и, спустившись на землю, стали прямоходящими как люди. Без малейшего нам,ка на доказательство для поддержк такого утверждения эволюционисты далее предположили, что этот “человек” наш,л себе напарника (женщину) и таким образом появились человеческие особи! Представьте себе, некоторые образованные уч,ные учат этому с невозмутимыми лицами. Поэтому неудивительно, что кто-то сказал: “Эволюция - это сказка для взрослых”. Но некоторые из

этих взрослых учат наших детей подобным необоснованным предположениям, преподнося их как “научные” факты. Теория эволюции есть ни что иное, как иллюзия тех людей, которые отказываются иметь Бога в сво,м разуме (Римлянам 1:28).

Одной из проблем, которая стоит перед эволюционистами, является вопрос о промежуточных стадиях этого предполагаемого процесса эволюционного развития (отсутствующие звенья). Отсутствующих звеньев вообще не существует, так как если бы они были, они не были бы “отсутствующими”. Нет ни одного доказательства о любой из промежуточных стадий развития любого существа. “Доказательства”, предлагаемые в защиту эволюции, в общем можно разделить на две категории: те, которые созданы самими уч,ными или те, в основе которых лежит неправильное толкование. Абсолютное большинство доказательств (при их честной оценке) прямо указывают на внезапное и завершенное появление различных форм жизни на нашей планете без каких-либо “промежуточных стадий”. Для краткости рассмотрим только парочку примеров по этому вопросу.

Библия не является научным учебником и, тем не менее, в ней нет ни одной из тех ошибок и предрассудков, которые были характерны во время е, написания. Совсем наоборот. В Библии имеется множество утверждений, которые смущали людей до тех пор, пока современная наука и археология смогли “открыть”, что подразумевается под этими утверждениями. По вопросу о происхождении жизни в Писаниях ч,тко и ясно говорится: *Так совершены небо и земля и вс, воинство их. И совершил Бог к седьмому дню дела Свои, которые Он делал, и почил в день седьмый от всех дел Своих, которые делал*” (Бытие 2:1-2). И еще: *Ибо в шесть дней создал Господь небо и землю, море и вс, что в них; а в*

*день седьмой почил. Посему благословил Господь день субботний и освятил его*” (Исход 20:11).

Научные доказательства находятся в полном соответствии с этими утверждениями. Подумайте и над следующим утверждением апостола Павла, с которым он обращался к идолопоклонникам в Афинах: *“Бог, сотворивший мир и вс, что в н,м, Он будучи Господом неба и земли не в рукотворенных храмах жив,т* (25) *И не требует служения рук человеческих, как-бы имеющий в ч,м-либо нужду, Сам дая всему жизнь и дыхание и вс,;* (26) *От одной крови Он произв,л весь род человеческий для обитания по всему лицу земли, назначив предопредел,нные времена и пределы их обитанию*” (Деяния 17:24-26).

Но как же это все мы от одной крови? Да, есть различные группы крови, но все эти группы происходят из одного четыр,х составного источника. Все главные группы крови можно свести к четыр,м типам. А эти четыре типа можно свести к двум общим типам. Вопрос: кто были те первые люди, которые сочетались браком и стали размножаться? Адам и Ева. Все группы крови, известные нам сегодня, исходят от этих двух родителей рода человеческого. А что можно сказать об “одной крови”? Хотя не все имеют один тип крови, у нас в всех имеется один источник или “формула” крови, включая плазму. Именно плазма может передаваться от одного организма к другому. Плазма может переливаться всем людям вне зависимости от расы, пола и типа крови. Библия права! Наука подтверждает это. Следовательно, то, что Бог сказал о происхождении жизни, является истинным и достоверным.

Сегодня мы знаем, что кровь необходима для жизни. Без крови, без е, достаточного количества мы умр,м. Но еще 360 лет тому назад человек не знал об этом.

Он полагал, что кровь в его теле находится в стационарном состоянии. И когда лечили болезни с помощью “кровопускания”, врач обязательно выпускал кровь из каждой руки в одинаковом количестве для того, чтобы сохранить равновесие тела. Трижды в книге Левита 17:10-14 Библия провозглашает: “Душа тела есть кровь его”. Но откуда Моисей знал это, когда он писал этот отрывок? Он знал это потому, что Библия есть книга Божия, а не человеческая. Бог создал кровь для человеческого тела.

А вот другой пример: он связан с беспочвенными утверждениями о “промежуточных стадиях” в процессе человеческого развития. Начиная с древних свидетельств и до настоящего времени, мы располагаем немногими (если они вообще есть) примерами существенных изменений в любом организме. Под этим мы подразумеваем, что современные существа выглядят точно так же, как они выглядели во времена древних ископаемых. Давайте проиллюстрируем это на примере глаза. Что можно сказать о “промежуточном глазе”? В глазе нет ничего лишнего, если в нем чего-то не хватает, он не может функционировать правильно. Самый современный фотоаппарат является лишь жалким подобием того, как действует человеческий глаз. Так когда же появился глаз? И как? В результате “стадий”, которые по протяжности занимали миллионы лет? **НЕТ!** Он был устроен в теле человеческом ТЕМ, КТО спроектировал и сотворил его, - Богом.

Человеческий мозг впитывает 80% всей информации с помощью глаза. Движение, совершающее глазом за один день, можно сравнить с движениями ног при прогулке длиной в 50 миль. Глаз самоочищается при нашем моргании и с помощью слез. Слезы содержат в себе лизосому, последняя убивает микробы. Глаз **требует**, чтобы мы приняли,

что он, как и любая часть человеческого тела, был спроектирован. И этим проектировщиком не был человек, этим проектировщиком не является “случай”. Этот проектировщик - Бог.

И вот наше заключение по этой теме. Можем ли мы знать о происхождении жизни? Да. Обратите внимание на следующий отрывок: “Верую позна́м, что веки устроены словом Божиим, так-что из невидимого произошло видимое” (Евреям 11:3). Это говорит нам о следующем: во-первых, Бог создал всю материю из ничего и, во-вторых, вс, что мы видим сейчас, создано из вещей, не видимых нашему глазу (атомов, молекул, клеток). Как мог автор Послания к евреям знать об этом за две тысячи лет до нас, особенно, если принять во внимание, что наука тогда не теоретизировала по этому вопросу о существовании атома до начала этого века, как и не могла видеть клетки до изобретения электронного микроскопа? Поэтому не удивительно, что Библия говорит: “Славлю Тебя, потому что я *дивно устроен. Дивны дела Твои, и душа моя вполне созна́т это*” (Псалом 138:14).

**МОЖЕМ ЛИ МЫ ЗНАТЬ...**

## **КАК ВОЗНИКЛА ЖИЗНЬ?**

Робин У. Хэйли  
© 1994



Обращайтесь по вопросу  
бесплатного изучения курса  
Библии:

**Церковь Христа**  
pk. 100  
Riga, LV-1083  
LATVIA

Этот материал, как и все другое написанное людьми, мы должны сравнивать с Библией, что бы удостовериться в аккуратности.

Can we Know The Origine Of Life?  
Robin Haley AP01-RU